



За торговлю наркотиками привлечен к уголовной ответственности сотрудник центрального аппарата МВД России

Главным следственным управлением по городу Москве 12 января возбуждено уголовное дело в отношении старшего ревизора отдела ревизий подразделения материально-технического обеспечения и медицинского обслуживания Центра проведения ревизий и проверок деятельности ОВД МВД России Глебова Михаила по п. «г» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ («Незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества в особо крупном размере»).

В ходе расследования установлено, что 09.01.2011, выходя из подъезда своего дома по адресу: г. Москва, Балаклавский проспект, д. 3, из корыстной заинтересованности, он совершил незаконный сбыт психотропного вещества (смеси, содержащей амфетамин, массой 4,99 грамма, что является особо крупным размером), за что получил денежные средства в сумме 3000 рублей. Кроме того, в чемодане, который был при Глебове (он ехал в служебную командировку) обнаружено и изъято значительное количество наркотических средств, предварительно гашиш, амфетамин, марихуана. В настоящее время по изъятым веществам проводятся экспертизы. 13 января старшему лейтенанту милиции было предъявлено обвинение в совершении данного преступления, а также избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Идет расследование.

28 Января 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/618150/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
